
職場と生活アンケート  2014/03集計結果

仕事以外のつきあい - 0%

計 300%

毎週２日の休みがとれない - 0%
セクハラがある - 0%

12位 上司によるパワハラがある 11位 10位 5%

13位 残業代がキチンと支払われない 11位 2%

5位 自分の仕事が賃金や待遇面で評価されない 3位 10位 22%

9位 年休や代休がなかなか取れない 6位 10位 10%

11位 その他（　　　　　　　　　）　　　　　　 13位 5位 7%

9位 出向や退職奨励（「されそうだ」を含む） 7位 9位 10%

6位 職場や仕事がなくなるのではないか 5位 5位 20%

8位 仕事や賃金などに男女差別・格差がある 7位 5位 12%
7位 職場の人間関係 7位 4位 17%

3位 仕事がきつく健康に不安 4位 5位 24%

2位 要員が足りない 2位 2位 59%

3位 リスク商品等のノルマの追及 7位 3位 24%

合計順位 項　目 男性順 女性順 計
1位 不記 1位 1位 88%

5位5%3位自分の仕事が賃金や待遇面で評価されない10位

5位 その他（　　　　　　　　　）　　　　　　 13位 14% 11位

計 - 300% -

セクハラがある - 0% -
仕事以外のつきあい - 0% -

10位 上司によるパワハラがある 11位 5% 12位

毎週２日の休みがとれない - 0% -

4位 職場の人間関係 7位 23% 7位

残業代がキチンと支払われない 11位 0% 13位

5位 仕事や賃金などに男女差別・格差がある 7位 14% 8位

3位 リスク商品等のノルマの追及 7位 36% 3位

10位 年休や代休がなかなか取れない 6位 5% 9位

9位 出向や退職奨励（「されそうだ」を含む） 7位 9% 9位

5位 仕事がきつく健康に不安 4位 14% 3位

5位 職場や仕事がなくなるのではないか 5位 14% 6位

2位 要員が足りない 2位 64% 2位

女性順位 項　目 男順位 女 合計順
1位 不記 1位 100% 1位

11位
11位

男性順位
1位
2位
3位
4位

不記 74% 1位 1位

計 300% - -

仕事以外のつきあい 0% - -
その他（　　　　　　　　　）　　　　　　 0% 5位 -

リスク商品等のノルマの追及 11% 3位 9位
職場の人間関係 11% 4位 5位

上司によるパワハラがある 5% 10位 12位

セクハラがある 0% - -

仕事がきつく健康に不安 37% 5位 7位

仕事や賃金などに男女差別・格差がある 11% 5位 11位

毎週２日の休みがとれない 0% - 13位

年休や代休がなかなか取れない 16% 10位 6位

自分の仕事が賃金や待遇面で評価されない 42% 10位 3位

残業代がキチンと支払われない 5% - 9位

出向や退職奨励（「されそうだ」を含む） 11% 9位 8位

職場や仕事がなくなるのではないか 26% 5位 3位

項　目 男 女性順 合計順

要員が足りない 53% 2位 2位

7位
7位
7位
7位

5位
6位

質問７　職場の実態の中であなたがとくに不満・不安に感じていることは何でしょうか？
該当するものを「３つまで」あげてください
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